

ZAHVALNI OSVRT NA MINULA ŽUPNA SLAVLJA

SVE DAKLE IMAMO U KRISTU.

Želiš li izliječiti rane, Liječnik je.
Jesi li u vrućici, Zdenac je.
Pritišće li te nepravda, Pravda je.
Trebao li ti pomoć, Snaga je.
Ako se bojiš smrti, Život je.
Želiš li nebo, Put je.
Ako bježiš od tmine, Svjetlo je.
Ako tražiš jelo, Hrana je.

Sv. Ambrožije

Od srca hvala svima koji su prisustvom, molitvom i brigom velikodušno podarili dio vremena i dobrote kako bismo svečano i dostojanstveno proslavili župno klanjanje, obljetnicu osnivanja župe i posvetu župne crkve. Hvala vam na svjedočanstvu zajedništva i ustrajnosti na putu vjere! Dobri Bog neka obilato nagradi vašu dobru volju i pozlati nakane i neka nas njegova blizina na svakom koraku i pred svim izazovima hrabri i raduje!



Godište XIX.

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 6. do 12. prosinca 2021.

Informativni listić

DRUGI TJEDAN DOŠAŠĆA

Broj 2 (912)

ZA SINODALNU CRKVI: ZAJEDNIŠTVO, SUDJELOVANJE I POSLANJE

Riječ sinoda sastavljena je od grčkih riječi 'syn' što znači: jedni s drugima, zajedno i 'hodós' što znači: put. Sinoda želi propitati naš zajednički hod kroz zajedničko oslušivanje onoga što nam Gospodin govori u svojoj Riječi te u međusobnom slušanju koje može biti izvoran doživljaj razlučivanja Duha Svetoga koji vodi nas - Crkvu - na povijesnom putu na kojem smo pozvani biti hodočasnici i misionari.

U biskupijskoj etapi sinodskog procesa središnji su dio savjetovanja, tj. oslušivanja unutar rasprava koja će se odvijati u župama. Na sudjelovanje u savjetovanjima (susretima i raspravama) pozvani smo svi po krštenju, ali može se uključiti svatko, bez obzira na vjersku pripadnost, koji želi pomoći Crkvi na putu traženja onoga što je dobro i istinito. Hod sinodskom stazom je izazov jer uključuje spremnost na obnovu naših mentaliteta i crkvenih struktura kako bismo živjeli Božji poziv za Crkvu u sadašnjem trenutku, stoga je on također i ponuda Božje milosti.



U HODU PREMA 3. NEDJELJI DOŠAŠĆA RAZMATRAMO ZNAČAJ SV. ISPOVIJEDI



Put došašća neizbježno vodi do ispovijedi čiju je važnost i ljepotu teško riječima izraziti. Svjedoče

o njenoj snazi misli svetih ispovjednika čiji nas poziv ohrabruje da se ne plašimo iskrenog ispita savjesti i ne bježimo od pomirenja s Bogom i ljudima.

- Kad odete na ispovijed, maknut ćete čavle našem Gospodinu. Sv. Ivan Marija Vianney

- Svakog trenutka ja sam začuđen i strepim kad pomislim da ljudsko biće ugrožava vječno spasenje za glupe stvari, za glupe stvari. Sv. Leopold Mandić

- Ispovijed je pranje duše. Sv. Padre Pio

- Sva je nada sadržana u ispovijedi. Sv. Izidor Seviljski



Dragi župljani! Svjetlo druge adventske svijeće progovara nam o ljubavi. Često se nama kršćanima prigovara što stalno govorimo o ljubavi, ali o čemu ćemo drugome govoriti ako o ljubavi čitavim svojim bićem i cijelim životom govori Isus Krist! Od trenutka kada je njegovo srce zakucalo u utrobi Majke do trenutka kada se i zadnjim otkucajem borio za one koje ljubi – za nas. Zbog te žrtve koja je smisao našega života mi se ne sramimo ispovijedati i ne plašimo se svjedočiti da je ljubav jedini put vrijedan i odricanja i trpljenja. Ali moramo priznati

da su ponekad u pravu oni koji nam spočitavaju da naša ljubav pada na testu konkretnosti žrtve, tj. na pitanjima koja sugerira današnji evanđeoski ulomak. Što drugo znači „svaka gora i brežuljak neka se slegne“, ako ne da se naša uzornost i egoizam ponizi, da se spustimo na zemlju među malene te prestanemo jedni drugima otežavati put tvrdocom srca i ranjavati druge šiljcima svoje oholosti. Što znači „izgladiti hrapave putove“ ako ne pomiriti se s Bogom i ljudima, i što znači „izravnati što je krivdavo“, nego obratiti se, preuzeti odgovornost za svoje živote i živote onih koje volimo. „Ispunit ćemo doline“ suza radošću kada shvatimo tu ispunu kao ispunjenje svoje dužnosti i obećanja prema Bogu i onima s kojima smo pozvani biti svjetlo što prkosi tami zla. Kaže jedna priča da je učitelj upitao po čemu se može razaznati trenutak kada prestaje noć i počinje dan. „Kada možemo razlikovati psa od mačke?“ odgovori učenik. „Ne“, reče učitelj. „Kada možemo razlikovati stablo jabuke od šljive? pitao je drugi. „Ne“, opet će učitelj, „to je trenutak kada ti motreći lice bilo kojeg čovjeka u njemu prepoznaš svoga brata ili sestru. Sve dotad u tvom srcu vlada hladna noć.“ Pogledajmo ovih dana lica oko sebe, primijetimo njihov sjaj i budimo zajedno Božje svjetlo ljubavi!

Vlč. Ivica, župnik

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Gortanova 53, Varaždin
IBAN župe: HR062360001101732276

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme	Nakane
po 6. 12.	6:00 + ob. Fajfar Mato, Baricu, Izidor, Josipu i Vlodo; Pintarić Janko i Marija; Stolnik Antun i Ljubica; Petrinjak Katica 18:00 + Hamelec Katarina i Andrija
ut 7. 12.	6:00 + fra Mario Crvenka, Ana Melnjak; Ivo i Vera Lacković, Božo Ilić i ob. 18:00 I. + Apolonija Miklobušec i ob., ob. Jambrek II. + Franciska Štrlek III. - na nakanu za zdravlje IV. + Marija Magdalena Serini V. + za duše u čistilištu
sr 8. 12.	6:00 + Josip Gradinščak 18:00 + Josip Vidačić i Franjo Blaži
če 9. 12.	6:00 - na čast Duhu Svetom 18:00 + Tomo Vražić i ob. Jeđud, Farkaš, Pavlic, Humljak, Bašnac, Marija Magić i Franjo Ribić
pe 10. 12.	6:00 + Koraljka Rakičević 18:00 - zahvala za obitelj
su 11. 12.	6:00 + Premuž Ivan, Eva i Stjepan; Ister Ines, Martinčević Jasminka i Ivica 18:00 + Ivan Rajh i ob. Rajh i Hradel
ne 12. 12.	8:00 + ob. Krobot, Barbir i Zrinski 10:00 ŽUPNA SVETA MISA 18:00 + Martin Habrlin

ŽUPNE OBAVIJESTI

ŽUPNI VJERONAUČNIK NASTAVLJA SE PREMA ISTOM RASPOREDU:

- **KRIZMANICI** u ponedjeljak (B i C razred) i četvrtak (A razred) u 16:00 sati
- **PRVOPRIČESNICI** u utorak - 15:15 A i B razred; 16:15 C razred
- **SEDMI RAZREDI** prema dogovoru s vjeroučiteljem

EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 17:00 do 18:00 sati.

Nakana: za duhovnu i materijalnu obnovu župne zajednice – klanjanje u tišini.

PRILIKA ZA SVETU ISPOVIJED – svaki dan prije sv. mise. Ne propustimo taj milosni trenutak kako bismo Božić dočekali mirna i radosna srca i čiste savjesti!

POHOD STARIJIM I BOLESNIM OSOBAMA – javite župniku želi li netko od vaših ukućana tko ne može doći u crkvu osjetiti dodir Božjega milosrđa i blizine u sakramentima pomirenja, bolesničkog pomazanja i sv. pričesti.

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:

+ Đuro Levanić, rođ. 1936., A. Harambašića 13, Varaždin

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 6. 12.	Sv. Nikola, biskup	<i>Danas vidjesmo nešto neviđeno.</i> Iz 35,1-10; Lk 5,17-26
ut 7. 12.	Sv. Ambrozije, biskup i crkveni naučitelj	<i>Bog ne će da propadnu maleni.</i> Iz 40,1-11; Mt 18,12-14
sr 8. 12.	BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BL. DJEVICE MARIJE	<i>Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!</i> Post 3,9-15.20; Ef 1,3-6.11-12; Lk 1,26-38
če 9. 12.	Sv. Juan Diego Cuauhtlatoatzin	<i>Ne usta veći od Ivana Krstitelja.</i> Iz 41,13-20; Mt 11,11-15
pe 10. 12.	Bl. Djevica Marija Loretska	<i>Ne slušaju ni Ivana ni Sina Čovječjega.</i> Iz 48,17-19; Mt 11,16-19
su 11. 12.	Bogoslužje kvatri Damaz, Josip Egipatski, Danijel, Damir	<i>Baci se nice k Isusovim nogama zahvaljujući mu.</i> Kol 3, 12-17; Lk 17, 11-19
ne 12. 12.	TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA	<i>Gospodin će kliknati nad tobom radosno.</i> <i>Gospodin je blizu!</i> <i>Što nam je činiti?</i> Sef 3,14-18a; Otpj. pj.: Iz 12,2-3.4bcd.5-6; Fil 4,4-7; Lk 3,10-18

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA – NEDJELJA CARITASA I ŽUPNA DOBROTVORNA AKCIJA



Milostinja iduće nedjelje namijenjena je za potrebe Caritasa. Ujedno, tijekom ovoga tjedna naša Udruga sv. Vinka organizira akciju prikupljanja potrepština kako bi i oni kojima je pomoć i podrška najpotrebnija u ovo blagdansko vrijeme osjetili da nisu sami i da se mogu osloniti na snagu župnoga zajedništva.

Veselo je srce izvrstan lijek, a neveseo duh suši kosti. (Mudre izreke 17,22)

- Što si dobio od sv. Nikole?
- Najbolji poklon na svijetu! Bubanj!
- Bez veze... Pa to ti baš i nije neki poklon!
- Kako nije!? Mama mi daje 100 kuna tjedno, samo da ne lupam po njemu!



ZADNJE PRIPREME ZA SV. NIKOLU!

- Mama, mogu li dobiti psa ili mačku za Božić?
- Ne, sine, dobit ćeš odojka, kao i svi normalni ljudi.